
В Кемеровской области местный житель признан виновным в убийстве женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора ранее судимому 49-летнему Сергею Качайкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 30 июля 2012 года мужчина при распитии спиртных напитков в ходе ссоры со своей сожительницей нанес ей множественные ножевые ранения, после чего с ножом в руках пошел по улице. Сотрудников полиции, патрулировавших местность, вид окровавленного мужчины насторожил, однако задержанный быстро придумал историю, почему его одежда и нож в крови. Стражам порядка он рассказал про курицу, которую ему пришлось разделывать. Не поверив в эту историю, полицейские проехали с ним до его дома, где и увидели потерпевшую. Приговором суда Качайкину назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833050>